

高齡整合照顧服務成果發表

輔導員 顏梓仔

本院因應院民老化的需求，5月20日結合臺北市立聯合醫院開辦高齡整合門診，並於10月9日上午10時舉辦高齡整合照顧服務成果發表會。

活動當日周麗芳副市長、社會局許立民局長、臺北市立聯合醫院黃勝堅總院長及陽明院區楊文理院長共同參與盛會，會中亦邀請社政、衛政及相關高齡照顧機構代表一同交流並分享經驗。

聯醫黃總院長及陽明院區蔡主任分享投入居家安寧的理念及願景；本院張院長以設施及服務兩部分為主軸，講述本院在整體院區環境與設備的整修與改善，以及實施分區照顧、職能增進等改造創新的蛻變過程；聯醫陽明院區張醫師報告自整合門診開辦至今所見之成效；最後由聯醫老人醫學科余主任分享高齡長者如何預防肌少症的發生，內容豐富而詳盡，會後，各領域專業人士進行對於本院辦理高齡整合門診及居家安寧住房等服務成果提出意見及交流討論，本院也準備了簡易餐點予嘉賓們使用，整場活動充實而溫馨。



貴賓蒞院、簽到。



張院長淑文分享浩然的改造創新。



聯醫黃總院長勝堅分享居家安寧理念及經驗。



周副市長麗芳為活動致詞並予鼓勵。



許局長立民主主持交流研討。



與會貴賓全體合照。